MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALLUWNTA OBUTATENA L KNN 111.04138.1
’i - | ro | OBBEM | . Tvn
WAt MGIERDIE BHMVCKA . pearatens | TAMKAN & npeygoga
NISSAN | XTail | 2000-2007 | Bee | MKOM; AKNA | MOSHBIA

I [ERHTEY

LWaibta 10

laiika 3aknagHaa M10

Bont M10x30

Laba 10
Bont M10x20
LWaiba 10
Bont M10x30 '
Liati6a 10 3arnywka
WHCTpYKUMA No ycTaHoBKe: Cocrae uagenua: |
1. YCTAHDBMTE MARKK 38KNA0HEE B CTEEPCTHRA NOAPEMHWES W BEDYTITE B HAX Bonte M10x30 Ha HawmeHoBaHWE i Kon-eo « MomeHT 3ATHHKM

HECKOMNLED OBOROToR (A). i

2. KpoHWTeRHE! KpenuTh K SYKCHpPOBOYHBIM NPOYWIMHaNM aeromoBuna Ganrami M10x30 (B). EBonr Mﬂ:lﬂﬂ: Zur
3. 3agHHRD HBCTE 2ALMTE! HEAETE HAE YCTAH0ENEHHEE BanTen [A), NEPEAHIOH YECTE KPENITE K Eo’mh:‘a‘?gi g wt.
KpoMLTeREHaM Banramd M10x20 (B), (aira e Mot 3 E:
4. 3aTaHyTe BCe pesbboBtie coeqMHEHKA ¢ HEOBXOOMMEIM YCHNHEM. ) mm ": 1 : s
5. 3aMEHA MACNE BOIMOXHA Ha alm ¢ oDwemom fewratens 2.0; 2.2; 2.5, Satpma’ Y

Zarmyuss ! 4 wr,

47 Hm
47 Hm

Mpov3eoAnTENb BNPaBe BHOCHTL U3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLMTH.
TexHuyeckas nonaepxka: supp@rivalauto.com



